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Актуальність теми кваліфікаційної магістерської роботи і доцільність її 

розроблення. Попри досягнення медичних та педагогічних наук, не втрачає 
актуальності проблема важких порушень мовлення у дітей. Навпаки, це стало 
своєрідним стимулом для збільшення питомої ваги патологічних змін, 
завдяки покращанню рівня діагностики та розширенню уявлень про 
ефективні методи корекційної допомоги.

Якість проведеного дослідження. Мета, завдання, об’єкт та предмет 
дослідження не викликають заперечень. Методи адекватні зазначеним меті та 
завданням, дозволяють довести ефективність розробленої програми на 
якісному та кількісному рівнях. Проміжні та загальні висновки, 
сформульовані автором у повному обсязі демонструють результати роботи.

На достатньо високому рівні для такого роду наукових робіт здійснено 
теоретичний аналіз сучасних уявлень про дизартрію, методики її корекції у 
дітей дошкільного віку та проведено емпіричне дослідження особливостей 
загальної, артикуляційної моторики і мовленнєвих порушень дітей 
досліджуваної вікової групи з дизартрією на фоні дитячого церебрального 
паралічу. Якісно проведено формувальний етап дослідження, апробована 
розроблена програма з корекції проявів дизартрії у зазначеної категорії 
дошкільників, доведена її ефективність; обґрунтовано застосування методів 
фізичної реабілітації, фізіо- та рефлексотерапії.

Позитивні риси кваліфікаційної магістерської роботи. Структура 
роботи повністю відповідає завданню з підготовки магістерського наукового 
дослідження. Авторкою добре проведений аналіз вітчизняних та зарубіжних 
літературних джерел з обраної теми та обґрунтована і розроблена програма 
комплексного медико-педагогічного впливу з подолання дизартрії у дітей 
дошкільного віку з дитячим церебральним паралічем. Робота відповідно 
оформлена, грамотно написана, легко читається та сприймається. Авторка 
добре знає проблему, вміє формулювати наукові та практичні завдання, 
знаходити адекватні засоби їх рішення.

Зауваження. Присутня незначна кількість орфографічних помилок в 
тексті роботи.



Практична значимість висновків і рекомендацій. Матеріали та 
висновки роботи можна використовувати у безпосередній практиці фахівців 
реабілітаційних і медичних центрів та дошкільних навчальних закладів. 
Кваліфікаційна магістерська робота відповідає вимогам, що ставляться до 
наукових студентських робіт такого рівня, допускається до захисту і може 
бути високо оцінена за умови успішного захисту, а її автору Коленко Оксані 
Іванівні, присвоєно кваліфікація ОКР «Магістр».
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